

Внедрено в производство

Более 40 научных разработок БГУТ внедрено в производство в 2021 году.

Как рассказал проректор по научной работе Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий **Александр Акулич**, еще 21 нашла применение в образовательном процессе.

- Например, внедрение в «Домочае» технологии производства ферментированных продуктов позволило реализовать хлебобулочной продукции на сумму 159,4 тыс. руб., в том числе поставить ее на экспорт на сумму 6,7 тыс. руб., - пояснил он.

Еще одна разработка нашла применение в промышленном производстве СДП «Авангард» РУП «Могилевское отделение Белорусской железной дороги». Здесь внедрены технологии производства и рецептуры вареных колбасных изделий и копчено-вареного продукта из свинины.

Ряд разработок университета удостоен золотых медалей на международных выставках.